XXIV ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА БАЛАННИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МУСЛЮМОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН IV СОЗЫВА

с. Баланны 17 октября 2022 г.

РЕШЕНИЕ№ 45

О внесении изменений в решение Совета Баланнинского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан от 29 августа 2022 года № 42 «Об утверждении Положения о статусе депутата Совета Баланнинского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан»

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством, Совет Баланнинского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан **решил**:

- 1. Внести в Положение о статусе депутата Совета Баланнинского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан», утвержденное решением Совета Баланнинского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан от 29 августа 2022 года № 42 следующие изменения:
 - 1.1. Заглавие статьи 8 изложить в следующей редакции:
- «Статья 8. Участие депутата в работе постоянных и временных комиссий Совета Баланнинского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан»:
 - 1.2. Часть 3 статьи 9 изложить в следующей редакции:
- «3. О результатах выполнения поручения депутат информирует Совет Баланнинского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан или его комиссии.»;
 - 1.3. Второе предложение части 3 статьи 10 исключить;
 - 1.4. Подпункт 13 пункта 1 статьи 3 исключить;
 - 1.5. Пункт 10 части 1 статьи 17 изложить в следующей редакции:
- «10) представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в соответствии с действующим законодательством.»
- 2. Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, а также разместить на официальном сайте Баланнинского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения возлагаю на себя.

Глава Баланнинского сельского поселения:

MOCTATION OF THE PROPERTY OF T

И.Х.Гильфанова